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Краткая информация для представления 
педагога дополнительного образования
Сальцина Олега Викторовича
       Педагогом дополнительного образования в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр дополнительного образования» Сальцин Олег Викторович работает с сентября 2022 года, является руководителем объединений «Юный турист», «Волейбол» и «Футбол».
     Образование высшее.  Имеет высшую квалификационную категорию, Мастер спорта СССР по легкой атлетике. Общий стаж работы - 32 года, педагогический - 8 лет.
    Олег Викторович имеет высокий уровень профессионализма, эффективно использует свои знания на практике и в педагогической деятельности. Он трудолюбивый, добросовестный, знающий и творчески работающий педагог.
    Сальцин Олег Викторович  с готовностью делится опытом работы с коллегами, учувствует в конференциях, семинарах, внедряет новые формы и  приемы в работе, 
такие как:
- Мастер-класс «Сетевая реализация программ и сетевое партнерство в привлечении учащихся в туристской деятельности» на областном совещании «Роль районного учреждения дополнительного образования в создании условий для реализации проекта «Школа Минпросвещения России» в муниципальных общеобразовательных учреждениях» на базе МБОУ «Елатомская СШ» (24.04.2024 г);
  - Мастер-класс на августовской конференции работников образования -  тематическая площадка «Приоритетные цели, задачи, направления и механизмы развития муниципальной системы дополнительного образования детей» на базе МБУ ДО «ЦДО» (22.08.2023 г);
- Проведение учебно-тренировочных сборов по туризму для обучающихся образовательных учреждений Касимовского муниципального округа на базе МБОУ «Елатомская СШ» (в течение года);
- Организация и проведение соревнований по туризму на Кубок МУ ДО «РЦДО» (21.02.2024 г).
 - является судьей на муниципальном туристическом слете-фестивале «Мещерские зори».
- Грамота УОМП  3место – «Маршрут выживания» 58-го муниципального туристического слета-фестиваля «Мещерские зори – 2024».
Награжден:
- Благодарственное письмо от регионального модельного центра за предоставление опыта работы на областном совещании работников дополнительного образования;
- Благодарность Главы муниципального образования Касимовского муниципального района за развитие туристско-краеведческой работы в Касимовском районе (2024г).
[bookmark: _GoBack]- Благодарственное письмо от директора МУ ДО «РЦДО» за большой вклад и участие в реализации творческих планов объединения «Юный турист». 

ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КРЕДО: Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь и любить тех, кому преподаешь.
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