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«УТВЕРЖДАЮ»
                                                                        Начальник УОМП Касимовского                           района                    О.С.Макарова


П О Л О Ж Е Н И Е
Кубок МОУ «Елатомской СОШ»  по футболу на призы 
Управление Образования и молодежной политике Администрации Касимовского  Муниципального района Рязанской области.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

     Соревнования проводятся для:
- определения лучших спортсменов;
- приобщения молодежи к занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды здорового образа жизни.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ.

     Соревнования проводятся __.10.2024 г. в МОУ «Елатомской СОШ»  
начало соревнований в 9:00.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

     Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет администрация МОУ «Елатомской СОШ»       Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду:
 Главный судья соревнований Сальцин О.В.
 судья Родионов А.В.
 секретарь Жукова Т.В.
 
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

     В соревнованиях принимают участие все любителя футбола  имеющие медицинский допуск на участие в соревнованиях.



                   5.  ПРОГРАММА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Команды будут поделены на подгруппы А. Б.C.D . В каждой группе команды  играют  друг против друга по кругу, из каждой группы выходит 2 команды сразу в ¼ финала, и играют на вылет ( левая сетка 1-пара А-1:С-2;
2-пара Б-1:D-2.Правая сетка 1-пара C-1: Б-2; 2-пара D-1,А-2. 
Победители  в своих группах  будут определены  по наибольшему количеству набранных очков. Матч длится 30 мин
2 тайма по 15 мин «грязного» времени. За победу 3 очка, за ничью 1 очко, в случае равных показателей у команд 1-определяется по личным встречам,
2-по забитым и пропущенным мячам, 3-если показатели равны у обеих или более команд то учитывается карточки и фолы команд. Состав каждой из команд не менее 8 человек, максимум 10 человек. Участник получивший на стадии группового этапа 2 желтых карточки пропускает следующую игру ,так же за полученную прямую  красную карточку участник  тоже пропускает следующую игру, на плей-офф эти правила с карточками тоже действуют. 
В плей-офф если команды сыграли в ничью сразу назначается серия 11-метровых пенальти по 5 человек от каждой команды, если 5 ударов  недостаточно, то серия пенальти продолжается любым игроком до промаха. В плей-офф играют на вылет. Время игры останавливается только1- при таймауте, у каждой команды в игре два  таймаута по одному в каждом тайме по 30 сек.2-при травмах, вынужденных ситуациях и больших остановок игры  но только на усмотрение судьи. При вводе мяча в игру с аута дается 15-сек, если игрок не успевает это сделать то мяч в игру  вводит другая команда, так же если игрок при вводе мяча поднял четко руку вверх по просьбе противнику отойти на 5-метров ,мяч вводится по свистку .  

6. НАГРАЖДЕНИЕ

     Победители соревнования награждаются за 1место кубком, медалями, ценными подарками, дипломам, 2 и 3 место медалями и грамотами.

[bookmark: _Hlk79745856]7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

     Расходы по подготовке и проведению соревнований несет МОУ «Елатомской СОШ», согласно смете. 
 
8. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ.

     Противоправное влияние на результаты данных соревнований не допускается. Запрещается участие спортсменов, тренеров, руководителей соревнований в азартных играх, в букмекерских конторах, тотализаторах, путем заключения пари на соревнование. За нарушение этого запрета применяются санкции, в том числе и дисквалификация спортсменов.

9. АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО СПОРТСМЕНА.
  Спортсмен обязан: 
- Знать и соблюдать антидопинговые правила
- В любое время быть доступным для взятия пробы
- Нести ответственность в контексте борьбы с допингом за то, что они потребляют в пищу и используют 
- Сотрудничать с антидопинговыми организациями при расследовании нарушений антидопинговых правил. 

[bookmark: _Hlk80703325]10. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 

     Основанием для допуска спортсменов к спортивному соревнованию, по медицинскому заключению является заявка на участие с отметкой «Допущен», напротив фамилии каждого спортсмена, заверенной подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью.
     Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

11. ЗАЯВКИ

[bookmark: _Hlk80703405][bookmark: _GoBack]     Заявки на участие в соревнованиях предоставлять до 15.00 15.10.2024г.   Главному судье соревнований Сальцину О.В., медицинский допуск предоставляется в день соревнований.


	12. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

      Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353, а также требованиям правил соревнований. Соревнование проводится на спортивном сооружении, включенном в государственный реестр объектов спорта Минспорта России, отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г № 353)
     Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «Об утверждении порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях
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